

Istentiszteleti rend:

Kezdő ének: 277. dicséret 1. Gondviselő jó Atyám vagy

Hirdetések (leülve)

Derekas ének: 265. dicséret 1-4. Hagyjad az Úr Istenre...

Biblia-felolvasás: Jób könyve 42.rész 10-17.

„10 Az ÚR pedig jóra fordította Jób sorsát, miután Jób imádkozott barátaiért, és kétszeresen visszaadta az ÚR Jóbnak mindazt, amije volt. 11 Elment hozzá minden férfi- és nőrokona, és minden régi ismerőse, és együtt étkeztek vele az otthonában. Részvétellel vigasztalták azért, hogy olyan sok bajt bocsátott rá az ÚR. Adott neki mindegyik egy készita ezüstöt és egy aranykarikát. 12 Az ÚR pedig jobban megáldotta Jóbot azután, mint azelőtt. Lett neki tizennégyezer juha, hatezer tevéje, ezer igás ökre és ezer szamara. 13 Lett még hét fia és három leánya is. 14 Első leányát Jemimának, másodikat Kecianak, harmadikat Keren-Happúknak nevezte el. 15 Országszerte nem voltak olyan szép nők, mint Jób leányai. Apjuk nekik is adott örökséget fiútestvéreikkel együtt. 16 Ezután Jób még száznegyven évig élt, és meglátta fiait meg unokáit a negyedik nemzedékig. 17 Öregeen halt meg Jób, az élettel betelve.”

Imádság (fennállva)

Igehirdetésre készítő ének: 265.dicséret 5-7. Bízzál bánatos lélek...

Igehirdetés alapja: Zsoltárok könyve 37.rész, 3-5. vers

„3 Bízzál az ÚRban, és tégy jót, akkor az országban lakhatsz, és biztonságban élhetsz. 4 Gyönyörködj az ÚRban, és megadja szíved kéréseit! 5 Hagyd az ÚRra utadat, bízzál benne, mert ő munkálkodik”

IGEHIRDETÉS: (leülve)

Hálás visszatekintés

Óévünkre való visszatekintésünkkel eszünkbe jutnak azok a dolgok, amelyeket átéltünk egy év során. Ezek lehetnek jó és rossz élmények is egyaránt, amivel hálával tartozunk Istennek.

Jób élete az Isten felé való bizalom és a hála példája előttünk.

Mert mi is aggodalom nélkül, hálaadással tekinthetünk Istenre egy évre visszatekintve.

Isten jóakarátú felénk, akinek hálát adhatunk minden jótéteményéért, de még azokért a dolgokért is, amiket sokszor sajnós természetesnek veszünk az életben.

Isten kegyelmes, mivel azt is a javunkra tudja fordítani, amire régen negatívumként tekintettünk.

Ilyenkor pedig azon is elgondolkozhatunk, hogy a minket ért jó és rossz történések által mi, mulandó emberek **közelebb kerültünk e lelkiekben az örökkévaló Istenhez** egy év elteltével?

Bízzunk és gyönyörködjünk hát az ÚRban, és hagyjuk rá az életünk útját, mert ő munkálkodik!

Ráfelelő ének: 200. dicséret 1-6. Ó maradj kegyelmeddel

Imádság (fennállva)

Csendes perc

Mi Atyánk

Úrvacsora

Áldás